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NOVEMU LETU 2026 NAPROTI 

  
»Jaz sem z vami vse dni« (Mt 28,20) 
 
Ob začetku novega leta se nam rado zastavlja 
vprašanje, kaj nam je Bog v njem namenil. 
Gotovo je prvo in najpomembnejše darilo 
čas. Samo v Novi zavezi Svetega pisma je čas 
omenjen 54-krat. Modri Pridigar zapiše: 
»Vse ima svoj čas. Vsako početje pod nebom 
ima svoj čas: je čas rojevanje in čas umiranja 
… je čas vojne in čas miru«.  
Sveti Avguštin je na vprašanje, kaj je čas, 
odgovoril, da ve, kaj je, dokler ga ne vprašajo, 
potem pa ne ve več. Vsak znanstvenik bi čas razložil drugače, po svojem znanju, za nas pa 
je pomembno le to, da smo gospodarji trenutka, v katerem živimo. Sv. Avguštin je zapisal 
pobožni vzklik: »O, Bog, svojo preteklost izročam tvojemu usmiljenju, sedanjost tvoji 
ljubezni, prihodnost pa tvoji previdnosti.« 
Kristjani se zavedamo, da je gospodar zgodovine in časa Bog. Kristjani radi poudarjamo, 
da se prav s Kristusom začne štetje časa. Kar ga je bilo pred Kristusovim prihodom, je bilo 
priprava nanj, in kar ga je in ga bo, dobiva od njega svoj zadnji smisel in pravo vrednost. 
Saj se je s Kristusom začela prenova človeštva: v mrzli votlini, v jaslih za živali - tam so se 
začele človeške pravice. Če se je veličastni in nedoumljivi Bog tako globoko sklonil k 
človeku, da si je hotel privzeti vso njegovo revščino, kako bi mogli zdaj še gledati zviška na 
bližnjega, pa naj bi bil še tako nizko? Dejstvo je, da takrat, ko zmagujejo človekove 
pravice, zmagujejo načela, ki jih je Božji Sin neizbrisno zapisal s svojim učlovečenjem in z 
odrešenjem v betlehemske jaslice in na kalvarijski križ ter v tabernaklje stotisočerih 
cerkva po vsem svetu. 
Ko torej kristjan gleda na čas, ki je pred njim, ga vodi zaupanje v Boga. Jezusova obljuba 
»Jaz sem z vami vse dni do konca sveta«, pomirja in vliva upanje. Ob vstopu v novo leto 
2026 z veseljem izročamo čas, ki je pred nami, Jezusu. Leto, ki ga bomo živeli z Njim, bo 
namreč polno nadnaravnega bogastva, pa čeprav bo v očeh sveta še tako bridko. Če ga 
bomo z Jezusom živeli, bo to novo leto za nas zanesljivo srečno. Ohranimo zaupljivo in 
mirno srce, ki je zasidrano v Jezusu. 

                                                                                            povzeto po »Beseda med nami«  



DOGODKI PRED NAMI 
▪ Srečanje za starše prvoobhajancev; ponedeljek, 19. januar 2026 ob 20.00 
Starši letošnjih prvoobhajancev vabljeni na drugo srečanje v pripravi na prvo sveto obhajilo, ki bo v 
ponedeljek, 19. januarja ob 20h, v župnišču. V času šolske ure se bomo pogovorili o predstavitvi otrok v 
cerkvi in sodelovanju pri sveti maši v nedeljo, 25. januarja ob 10h, ko bodo prejeli svoj izvod Svetega 
pisma. Beseda bo tudi o predstavitvi znanja osnovnih molitvic v postu.  

▪ Srečanje za starše birmancev; ponedeljek, 26. januar 2026 ob 20.00 
Starši birmancev (7. in 8. r.) lepo vabljeni na drugo srečanje v prvem letu 
priprave na sv. birmo, ki bo v ponedeljek, 26. januarja ob 20h, v župnišču. V 
času šolske ure se bomo pogovorili o trenutnem stanju, sodelovanju birmancev 
tudi v luči pred prvim pisnim preizkusom znanja.  
▪ Jezusovo darovanje v templju - svečnica; ponedeljek, 2. februar 2026 
To je praznik, ko Jožef in Marija prineseta malega Jezusa v tempelj, da zanj 
darujeta po običaju postave. Še zadnjič se bomo zazrli v jaslice, preden jih bodo 
oratorijski animatorji razdrli. Ministranti, ki še niso bili uradno sprejeti med 
ministrante, bodo pri sveti maši ob 19h prejeli blagoslov in zvonček.  
 

ŽUPNIJSKA STATISTIKA - ZA LETO 2025 
 

Od sredine julija do začetka decembra 2025 je v dobršni meri zaznamovalo gradbišče v središču Preddvora med 

župniščem in cerkvijo. Občina je preko izvajalcev imela veliko opravka z zamenjavo vodne kinete, skozi katero teče 

hudournik potok Suhe. Staro je zamenjala nova večja, zaradi katere je bilo potrebno premikati vso položeno 
infrastrukturo raznih vodov na tem vozlišču. V sodelovanju z Občino smo uporabili to edinstveno priložnost, da smo 

pod kineto položili dodaten kabel za toplo vodo, ki sedaj povezuje cerkev in župnišče. Zaradi gradbene jame smo za 

poučevanje verouka (od 1. do 5. razreda) uživali gostoljubje Šole. To je bil čas od začetka pouka do krompirjevih 
počitnic. Tako nam je Šola rade volje vrnila za našo predhodno uslugo, ko se je gradila šolska dvorana in nove 

učilnice. 

KRSTI Leta 2025: 18 krstov (leto prej 13), dečkov 10, deklic 8; iz krščansko urejenega zakona 5, zunajzakonskih oz. 

nezakonskih: 11, civilno zakonska 2. V Kokri so bili 3 krščeni, leto prej ni bilo nobenega. 

▪ Število krstov se je sicer povečalo za 5, vendar gre za sorazmerno majhno število. Eden od krstov je bil v 

soboto, vsi ostali krsti so bili ob nedeljah po sveti maši ob 10h. Trikrat je bilo izdano dovoljenje za krst v 
drugi župniji, eden od krščencev je bil od drugod, ostali so bili domači. 

Prvo sveto obhajilo V Preddvoru je zakrament prvič prejelo 25 otrok, v Kokri 2. Leta 2024 je bilo 27 

prvoobhajancev, v Kokri pa ni bilo slovesnosti.  
Sveta birma Zakrament je prejelo 58 birmancev iz 8. in 9. razreda, v prvem letu priprave je sedaj 49 birmancev iz 7. 

in 8. razreda. Verouk obiskuje 215 veroučencev (20 manj kot leto prej, oziroma 16 manj kot pred dvema letoma), od 

tega jih je v Kokri 5 (3 manj kot leto prej). Se že pozna, da se manjšajo generacije; samo še 2 razreda imata vsaj 30 
ali več veroučencev, na drugi strani že trije z manj kot 20.  

NEDELJNIKI Po spomladanskem in jesenskem štetju je v povprečju 347 rednih nedeljnikov, 5 več kot leto prej, od 

tega v Kokri 57. 

POROKE  Bili sta 2, leto prej 5. Oklicanih parov je bilo 7, enako leto prej. 

POGREBI Cerkvenih je bilo 34 (leto nazaj 20, še prej 40); moških 15 in žensk 19; previdenih 22, neprevidenih 11. 

Umrli doma 14, v domu starostnikov 4, v bolnišnici 14, v naravi 2. Pokopani: v Kokri 4 (leto nazaj 2), 29 v 
Preddvoru, 1 v Kranju. Od leta 2020 se je število pogrebov povzpelo na 30 in več, z izjemo leta 2024 (bilo jih je 20), 

prej se je število gibalo med 20 in 30. Naravni prirastek je ob manjšem številu krstov izrazito negativen. 

GOPODARSTVO Tudi v letu 2025 smo še naprej največ pozornosti namenili zbiranju sredstev za nove orgle. 
Toplovodna povezava, ki je vzpostavljena med župniščem in cerkvijo se je ponudila kot lepa priložnost ob obnovi 

kinete vodotoka. To je bilo zelo pomembno delo v letu 2025 za prihodnost. Prav je, da omenimo letne stroške za 

ogrevanje župnišča in cerkve iz krajevnega toplovoda. V kurilni sezoni 2024/25 smo imeli stroškov za ogrevanje 
župnišča 2.965,68 eur, cerkve 2.758,37 eur, skupaj 5.724,05 eur. Ob temeljiti obnovi gospodarskega poslopja je 

predvideno eno lastno kurišče na trdo gorivo. 

Sredstva za nove orgle zbiramo preko mesečnih ofrov, darov ob smrti dragih rajnih in osebno kot posamezniki ter 

namenitvijo 1% od dohodnine (letos 838,51 eur, v letu 2024 pa 652,12 eur). V letu 2025 smo zbrali 42.621,15 eur, 

kar je za 11.445,94 eur več kot v letu 2024 in še dodatnih 642,81 eur več kot v letu 2023. Veseli me, da vsako leto 

zberemo nekoliko več in bodo kmalu pokrite 2/3 predvidenih stroškov. Na župnijski patrocinij, 29. junija, smo se po 
sveti maši ob 10h zbrali pri novi kapelici-znamenju Srca Jezusovega. Leta 1962 so ob podiranju starega lesenega 

mosta odstranili tudi bližnjo kapelo. Občina nam je odstopila zemljišče, da smo postavili to novo »nadomestno« 

znamenje, ko prihajamo v Preddvor, znamenje spomina in blagoslova. Denarna sredstva so prispevali darovalci 
posamezniki. Hvala za vašo radodarnost, za vašo ljubezen do naše skupne prihodnosti. Vsem dobrotnikom sv. Petra 

iskren Bog povrni.  



Druga dela pri podružnicah:  

Cerkev sv. Nikolaja na Možjanci. Dolg v višini 13.172,00 iz konca leta 2024, ki je nastal pri obnovi kritine na strehi 
zvonika in z drugimi manjšimi deli, smo s pomočjo darovalcev posameznikov in od prodaje lesa iz podružničnega 

gozda zmanjšali na 2.405,35 eur. Vsem dobrotnikom sv. Nikolaja iskren Bog povrni. 

Cerkev sv. Klemena v Tupaličah. Po načrtih v začetku leta bi morali obnoviti zunanji del fasade na cerkvi. Prevelike 
zahteve Zavoda za varstvo kulturne dediščine in hkratni predlogi v zvezi z zvonjenjem so nas preusmerili v 

konkretno prizadevanje za zamenjavo zvonov in obnovo zvonila. Iz Nemčije smo po ugodni ceni kupili komplet treh 

zvonov izdelanih v letu 1966, župnija Bremerhaven. Nosijo karakteristiko zvonov, ki so zvonili v cerkvi, preden so 
jih sneli za topove leta 1916. Strošek kupljenih zvonov in prevoza je 39.800,00 eur. Prihodki za nakup: Občina 

Preddvor iz javnega razpisa za obnovo kulturne dediščine za leto 2025 in darovi posameznikov. Trenutni dolg znaša 

8.256,14 eur. Domačini ste bili o predvidenem poteku del obveščeni tudi preko letaka, ki ste ga prejeli po pošti. 
Celovita obnova v zvoniku bo izvedena v prvi polovici leta. Ob začetku del boste posebej povabljeni k pomoči pri 

financiranju. Tudi v tem letu se nadejamo konkretne pomoči naše Občine in Krajevnega odbora. Posvetitev in dvig 

zvonov je dogovorjen z izvajalcem in našim rojakom nuncijem apostolskega sedeža g. Mitjem Leskovarjem za 
nedeljo, 21. junija 2026 ob 10.00. Vsem dobrotnikom sv. Klemena iskren Bog povrni.  

POMEMBNI DATUMI IN DOGODKI V LETU 2026 Pepelnica - 18. februar, velika noč - 5. april, praznik 

presvetega Rešnjega telesa in krvi - 4. junij, četrto župnijsko spravno romanje od svetnika do svetnika - 27. april, 
zakonski jubileji - 10. maj, prvo sveto obhajilo - 17. maj, srečanje bolnikov - 31. maj, posvetitev in dvig novih 

zvonov v Tupaličah - 21. junij, župnijsko žegnanje - 11. oktober. Iskrena hvala vsem, ki z dobro voljo in za Boglonaj 

karkoli dobrega storite za župnijo na področju bogoslužja, oznanjevanja, dobrodelnosti in gospodarstva. Naj vsem 
dobri Bog na mogočno priprošnjo svetega Petra, Kokrške Marije in ostalih naših svetnikov zavetnikov bogato 

povrne. 

▪ Preddvor - skrb za urejenost cerkve in župnišča 
V soboto, 24. januarja Preddvor in Hrib, v soboto, 31. januarja Potoče in Nova vas, v soboto, 7. februarja 
Mače, v soboto, 14. februarja Bašelj. Hvala za vašo ljubezen do župnijske cerkve. 

 
Bralci beril: 
nedelja, 25. januar;  PR-7.00: Šenk Matjaž, Križnar Neja 

  KO-8.30: Bergant Stane, Grkman Majda 
  PR-10.00: starši prvoobhajancev 

nedelja, 1. februar;   PR-7.00: Merljak Matjaž, Jagodic Mirjam 
                                       KO-8.30: Kuhar Miha, Bergant Neža        
                                       PR-10.00: Arh Klemen, Arh Mateja 

nedelja, 8. februar;   PR-7.00: Šenk Gašper, Mekuč Romana 
                                       KO-8.30: Končan Damjan, Bergant Luka 
                                       PR-10.00: starši 2. razreda 
nedelja, 15. februar; PR-7.00: Mekuč Jan, Petelin Andreja 
                                       KO-8.30: Končan Domen, Bergant Katarina 
                                       PR-10.00: Arh Matej, Grilc Janja 

 

 

SVETE MAŠE IN MAŠNI NAMENI 

19. januar - 15. februar 2026 
 

ponedeljek 
19. 01. 

Makarij, opat 
20.00 starši prvoobhajancev 

PR - 18.00 + Stane Bohinec, 6. obl. 

torek 
20. 01. 

Fabijan, papež in mučenec PR - 7.00 v dober namen 

sreda 

21. 01. 
Neža, devica in mučenka BE - 18.00 + Ciril Markun, obl. 

četrtek 

22. 01. 
Vincencij, diakon PR - 18.00 

+ Tone Roblek, obl., Pavla in Jože 

Vrankar  

petek 
23. 01. 

Henrik Suzo, dominikanec PR - 18.00 
+ Miha in Frančiška Ekar 
+ Izidor Podpeskar, 7. dan 

sobota 
24.01. 

Frančišek Saleški, škof 
18.30 Arktika - pričevanje 

PR - 18.00 + Anton Roblek, Anton Zorman 

nedelja 

25. 01. 

3. nav., svetopisemska 
predstavitev prvoobhajancev 

sodelujejo družine 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 po namenu 

PR - 10.00 
+ Peter Markun, obl.  
+ Franc Šenk 

ponedeljek 
26. 01. 

Timotej in Tit, škofa 
20.00 starši birmancev 

PR - 18.00 + Marijan Zadražnik 

torek 
27. 01. 

Angela Merici, devica PR - 7.00 + Črnac in Alič 

sreda 
28. 01. 

Tomaž Akvinski, cer. učitelj BE - 18.00 + Frančiška Markun 



četrtek 

29. 01. 
Konstancij, škof PR - 18.00 + Igor in Anton Tič in njuni 

petek 

30. 01. 
Martina, mučenka PR - 18.00 

+ Arh (TU 10) 

+ Mira Grašič, 30. dan 

sobota 
31. 01. 

Janez Bosko, duhovnik PR - 18.00 + Helena Bizjak in Markunovi 

nedelja 

01. 02. 
4. navadna nedelja 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 v zahvalo 

PR - 10.00 + Angelca Zaplotnik, obl. 

ponedeljek 
02.02. 

GOSPODOVO DAROVANJE 

svečnica   ministranti 

KO - 18.00 po namenu 

PR - 19.00 + Matičevi 

torek 

03. 02. 
Blaž, škof in mučenec 
Blažev blagoslov zoper bolezni 

PR - 18.00 + Vinko in Alojzija Kalan 

sreda 
04. 02. 

Oskar, škof BE - 18.00 + starši in sorodniki Urbanček 

četrtek 
05. 02. 

Agata, devica in mučenka PR - 18.00 + Marija Klanjšek 

petek 
06. 02. 

Pavel Miki, duh. prvi petek 

obisk bolnikov, birmanci 
PR - 18.00 + Irena Mali, 9. obl. 

sobota 
07. 02. 

Rihard, kralj PR - 18.00 + Ana in Anton Egart, obl. 

nedelja 
08. 02. 

5. navadna nedelja 
mesečni ofer za nove orgle 
10.00 sodeluje 2.r., družine 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + starši Vidergar 

PR - 10.00 
+ starši Egart 
+ Marija Roblek, 30. dan 

ponedeljek 

09. 02. 
Apolonija, mučenka PR - 18.00 + Ciril Markun 

torek 

10. 02. 
Sholastika, devica PR - 7.00 v dober namen 

sreda 

11. 02. 
Lurška Mati Božja 
4. seja žps ob 20.00 

BE - 18.00 + Anton Roblek, 4. obl. 

četrtek 
12. 02. 

Feliks, opat PR - 18.00 Težíčevi in starši Petek 

petek 
13. 02. 

Kristina Spoletska, vdova 
sv. maša na Turnu 

TR - 10.00 + stanovalci DSO Preddvor in svojci 

PR - 18.00 + Feliks in Jerca Robnik 

sobota 
14. 02. 

Valentin, duhovnik 
18.30 katehistinje, kateheti 

PR - 18.00 + Renato Repše, obl. 

nedelja 

15. 02. 
6. navadna nedelja 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Franc in Frančiška Štular 

PR - 10.00 + Marijan Markun, obl. 
Dobra dela:  

- V duhovni blagor za +Doroto Schenk je tudi darovala Marjanca za sveto mašo. 
- V duhovni blagor za +Kristino Bohinec so darovali: po 2 sveti maši: sestra Marta, sestra Jožica, svakinja Mila in Remčevi; 
sovaščani za 5 svetih maš in 100 eur za nove orgle. 
- V duhovni blagor za +Marijo Roblek so darovali: hčerka za 3 svete maše in 100 eur za nove orgle; Marija Grča (Sp. Bela 17) 30 
eur za cerkev na Beli; Marko Žibert za 2 sveti maši; sosedje za 3 svete maše in 25 eur za cerkev na Beli; po eno sveto mašo: 
Bohinčeva Micka iz Hraš, družina Vončina-Bone.  
- V duhovni blagor za +Miro Grašič so darovali: po eno sveto mašo: sestra Anica,  Anica Arh. 
- Pri mesečnem ofru za nove orgle smo pri božičnih svetih mašah, 24. in 25. decembra 2025, prispevali 4.776,66 eur, v 
Kokri za nov tlak pri polnočnici ob 22h 724,10 eur. 
- Pri mesečnem ofru za nove orgle smo v nedeljo, 11. januarja 2026, darovali 1.808,07 eur.                                         Bog povrni. 
 

 

ŽUPNIJA PREDDVOR 
Dvorski trg 9 
4205 Preddvor 
 

Telefon: 04/255 10 45 
e-pošta: zupnija.preddvor@rkc.si 
 
odgovoren: Pavel Okoliš, župnik;      tisk: Župnija Preddvor 

 

 

ŽUPNIJSKA PISARNA: 
- v ponedeljek: od 16.30 do 17.30 
- v četrtek in petek: 17.00 do 17.30 
Ob nedeljah in praznikih uradnih ur ni. 
 

TRR Župnija Preddvor: SI56 191705014167 669 
TRR  Župnijska Karitas Preddvor: 
SI56 191705014180 085
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